
 
 

 

Auszubildende*r zur / zum Kaufmann /-frau für Spedition und Lo-
gistikdienstleistung (m/w/d) 

 
 
 
Stelleninformationen 

 Stellenbezeichnung : Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d) 
 Fachbereich : Alle operativen Abteilungen am Standort Schleswig 

 
 Stellenverfügbarkeit : 01.08.2024 
 Ausübungsort : D 22113 Hamburg 

 
 Arbeitstage : Montag – Freitag 
 Kernarbeitszeit : 40h / Woche 

 
 
Was Dich erwartet 

 Eine spannende und abwechslungsreiche Berufsausbildung in einem seit Jahrzehnten aner-
kannten HK – Ausbildungsbetrieb. 

 Ein Gehalt, welches deutlich über der derzeitigen Empfehlung der HK liegt.  
 Attraktive Sonderzahlungen.  
 Einen Fahrtkostenzuschuss für die Fahrten zur Berufsschule. 
 Sehr gute Übernahmechancen nach der Beendigung der Berufsausbildung.  

 
 Unterstützung bei der beruflichen Weiterentwicklung. 
 Einen auf gegenseitigem Respekt basierenden Umgangston sowie hohe Wertschätzung für alle 

unsere Mitarbeiter.  
 
 
Deine Aufgaben  
Während der spannenden und abwechslungsreichen 3-jährigen Berufsausbildung durchläufst Du meh-
rere interne Produktionssysteme und Abteilungen, in denen Du den Versand von Gütern innerhalb Eu-
ropas planst und organisierst sowie unsere eigenen Lager- und Logistikflächen bewirtschaftest. Du bist 
Ansprechpartner*in für unsere nationalen und internationalen Kunden, führst entsprechende Beratungs-
tätigkeiten über unser umfangreiches Fracht- und Logistikportfolio durch und übermittelst den Kunden 
maßgeschneiderte Angebote, welche Du unter Berücksichtigung von Kosten und Erlösen selbst kalku-
lierst. Darüber hinaus analysierst und beobachtest Du das Wettbewerbsgeschehen, leitest daraus ope-
rative Maßnahmen ab und wirkst aktiv an einer Weiterentwicklung unseres Leistungsportfolios mit. 
 
 
Erwartungen 

 Du verfügst über einen guten mittleren Schulabschluss (MSA) oder die (Fach-) Hochschulreife. 
 

 Du bringst ein gutes Zahlenverständnis mit und hast ein ausgeprägtes Interesse an kaufmän-
nischen Zusammenhängen und Abläufen. 
 

 Du hast solide Kenntnisse im Umgang mit dem PC. 
 

 Du arbeitest selbstständig und zuverlässig. 
 
 
 
 
 

 



 
Das Unternehmen KARL JÜRGENSEN 
Seit 1928 steht die Marke KARL JÜRGENSEN für die Entwicklung effizienter und flexibler Transport- 
und Logistiklösungen. Unsere Kernkompetenzen liegen in der europaweiten Distributions- und Beschaf-
fungslogistik sowie in der Lagerlogistik. Durch hohe Zuverlässigkeit und Qualität konnten wir unsere 
Marktanteile in Deutschland und Europa deutlich ausbauen. Die Grundlage unseres Erfolgs bilden un-
sere talentierten und motivierten Mitarbeiter. 
 
 
Was KARL JÜRGENSEN auszeichnet 
 

 Gesundes, zielstrebiges Wachstum 
Bereits seit 1928 achten wir auf eine solide Finanzierungsbasis und konnten im Laufe der über 
90 Jahre andauernden Firmengeschichte stets beweisen, dass wir wirtschaftlichen Höhen und 
Tiefen jederzeit gewachsen sind. Selbstverständlich haben wir uns auch für die Zukunft unseren 
nachhaltigen und erfolgsorientierten Wachstumskurs auf die Fahne geschrieben und werden 
dieses Ziel auch weiterhin mit aller Leidenschaft verfolgen. 

 
 Wir entscheiden selbst 

Vom ersten Tag an wurde bei uns jede Entscheidung selbst getroffen. Das Unternehmen ver-
zichtete in der Vergangenheit und auch heutzutage auf die Beteiligung von externen Investoren, 
sodass die Grundlage für nachhaltige und verantwortungsvolle Entscheidungen permanent ge-
geben ist. 

 
 Unsere Mitarbeiter*innen sind uns wichtig 

Wir achten auf eine gute „Work-Life-Balance“ und verlässliche Arbeitszeiten. Bei uns zählen die 
Ergebnisse und nicht die Überstunden. Wir pflegen eine Kultur der gegenseitigen Wertschät-
zung und Achtung. 

 
 Der „Team-Gedanke“ im Vordergrund 

Wir sehen uns als ein Team und versuchen permanent voneinander zu lernen. Ideen von ein-
zelnen Mitarbeitenden werden hier nicht als Arbeitsaufwand gesehen, sondern als Möglichkeit, 
bestehende Dinge zu optimieren und das Unternehmen voranzubringen.  

 
Werde auch DU ein Teil von KARL JÜRGENSEN und bewerbe Dich! Gern nehmen wir Deine aussa-
gekräftigen Bewerbungsunterlagen unter karriere@k-juergensen.de entgegen. Für einen ersten ver-
traulichen Kontakt vorab steht Dir bei Bedarf gern unsere Ausbildungsleitung Torsten Peters unter 
der Telefonnummer 04621 / 546 - 121 zur Verfügung. 
 
 
Dein Kontakt bei KARL JÜRGENSEN: 
 
Name : Muamer Duracak 
Bereich : Bereichsleitung Stückgutverkehre 
Telefon : 040 / 736 086 - 200 
Mail : karriere@k-juergensen.de 
 
KARL JÜRGENSEN 
Spedition und Logistik GmbH & Co. KG 
Bredowstraße 14 
D 22113 Hamburg 
 
www.k-juergensen.de 
 
 
 


